

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** -

**Возраст:** 0

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.07.2009 15:31:00

**формирования заключения врача:** 09.07.2009 18:42:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/99234/answer/99235>



## **Заключение врача**

Уважаемый Руслан! Опущение почки не имеет к этой проблеме никакого отношения. Если несколько капель мочи выделяется сразу после мочеиспускания - это вариант нормы. Если спустя некоторое время и усиливается после физической нагрузки, то надо обратиться к урологу и обследоваться - выполнить КУДИ - комплексное уродинамическое исследование. После этого будет выяснена причина недержания мочи. Удачи.